Приложение  № 2

                                 Ответы к игре «Кто быстрее?»

Решение уравнений первой ромашки:

1.
2.
3.
4.
5.

-5 = (х+5)(2х-1)

-5 = 2х2-х+10х-5,

2х2+9х = 0,

х(2х+9) = 0,

х = 0 или х = -4,5.

Ответ: -4,5; 0.


х2=9х

х2-9х = 0

х(х-9) = 0

х=0 или х=9.

Ответ: 0; 9
2х2 - 8х = 0

2х(х-4) = 0

х = 0 или х = 4

Ответ: 0; 4.
20-х2 = -5

х2 = 25

х = ±5

Ответ: -5; 5.
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х2 = 32

х2 = 64

х = ± 8

Ответ: -8; 8.

0 - 4,5 + 0 + 9 + 0 + 4 + 5 – 5 +8 – 8 = 8,5   

Решение уравнений второй ромашки:

1.
2.
3.
4.
5.

2х2-9х +10 = 0.

Д=81-4*2*10 =1, 
х1 = 2,

х2 = 2,5.

Ответ: 2;  2,5.
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- 11х = 11,

х2-1-22х - 22 = 0,

х2-22х - 23 = 0.

Д1 = 121+23=144,

х1= -1, х2=23.

Ответ: -1; 23.
(х+4)2 = 3х+40,

х2+8х+16-3х-40 = 0,

х2+5х - 24 = 0,

х1*х2 = -24,

х1+х2 = -5,

х1 = -8, х2 = 3.

Ответ: -8; 3.
5х2 = 9х+2

5х2 -9х-2=0

Д=81+4*5*2= =81+40=121,

х1 = -0,2,

х2 = 2.

Ответ:-0,2; 2.
х2 -12х+36 = 0,

(х - 6)2 = 0,

х – 6 = 0,

х = 6.

Ответ: 6.

2 + 2,5 + 23 – 1 + 3 - 8 + 2 – 0,2 + 6 = 29,3  

Решение уравнений третьей ромашки:
1.
2.
3.
4.
5.

х2+pх -35 = 0,

х1 = 7.

По т. Виета имеем:

 х1*х2 = -35, х2=-5.

-p = х1+х2,

-p = 7-5,

-p = 2,

 p = -2.

Ответ: -5; -2.


5х2 + bх + 24 = 0,

х1 = 8.

По т. Виета

 имеем:

 х1*х2=с/а,

8*х2 = 24/5,

40*х2 = 24,

х 2 = 0,6.

-b/a = х1+х2,

-b/5 = 8,6,

 b = - 43

Ответ: 0,6; -43.
х2 -12х + q = 0, 

х1-х2 = 2.

По т. Виета 

х1+х2=12.

х1-х2 = 2,

х1+х2 = 12;

2х1 = 14,

х2 = 12-х1;

х1 = 7.

х2 = 5.

х1*х2 = q, 

q = 35.

Ответ: 35.
х2 -5х-6=0.

По т. Виета имеем:

х1+х2 = 5,

х1*х2 = -6,

х1 = -1,

х2 = 6.

Ответ: -1;  6.
х2 -7х +12 = 0.

По т. Виета

 имеем:

х1+х2 = 7,

х1*х2 = 12;

х1 = 4,

х2 = 3.

Ответ: 3; 4.

-5 – 2 – 43 + 0,6 + 35 – 1 + 6 + 3 + 4 = -2,4.
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